

Губернатор Левченко прервал командировку в Корею из-за пропавшего самолета Ил-76

Губернатор Иркутской области, где пропал самолет МЧС Ил-76, прервал командировку в Южную Корею. Левченко вернулся в область и находится на совещании в оперативном штабе, где обсуждается чрезвычайная ситуация. Об этом сообщили в пресс-службе правительства региона.

В то время, когда в Качугском районе разрастались пожары, губернатор Левченко находился в Крыму. Цель поездки осталась загадкой и сопровождалась слухами о банальном отпуске.
Читайте: [Пока область горит: крымские каникулы губернатора Левченко](#)

Левченко улетел в Корею в конце июня налаживать сотрудничество региона с республикой. В рамках визита он встречался с исполнительным директором Корейской Ассоциации Международной торговли господин Ли Чжэ Чульем, вице-президентом Национальной федерации сельскохозяйственных кооперативов Кореи Ким Джонг-Сиком и другими официальными лицами. Однако о каких-либо подписанных контрактах или достигнутых конкретных договоренностях во время визита неизвестно.

Самолет Ил-76 работал на тушении крупного лесного пожара на границе Качугского и Казачинско-Ленского районов. Эта местность считается труднодоступной, покрытой сплошными таежными лесами. Тушение осложняется сильным задымлением: о пожарах в на границе этих районов стало известно еще 11 июня. Но «очнулось»

правительство региона только 14 июня, когда количество очагов и площади пожаров увеличились. В Качугском районе был введен режим ЧС и принято решение привлечь на тушение авиацию, в частности самолет БЕ-200 ЧС.

Однако меры не были приняты вовремя: несмотря на привлеченную авиацию площадь пожаров увеличивалась. Обстановка в Качугском районе вышла из-под контроля и стала одной из самых сложных в регионе. А Иркутская область заняла первое место по площадям горящего леса среди субъектов РФ.

1 июля самолет МЧС Ил-76 совершил второй за утро вылет на тушение лесных пожаров, полет проходил штатно, без неполадок на борту, но в 11:30 по местному времени не вышел на связь. На борту находился экипаж из 10 человек.

По одной из версий, самолет мог потерять ориентацию из-за плохой видимости и зацепиться ветками деревьев.

Местоположение самолета на данный момент не известно.

Новости Прибайкалья - в
Вайбере. Только эксклюзив!
Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Юлия Фурсова
© Babr24.com
ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК
🕒 5781 02.07.2016, 00:56
URL: <https://babr24.com/?ADE=146516>

Bytes: 2725 / 2290

[Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)
Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную
информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)